Customer Hotline

Atencion al cliente
Ligne directe du client

TIlelRMIAN ®
1-844-347-6261

Quick Reference Guide '
Guia de Referencia rdpida / Guide de référence rapide

! INARNIN This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and
understand the operator’s manual before using this product. All pages references to the operator’s manual.

IT-’-'

T La presente Guia de Referencia rapida no sustituye a la lectura del manual del operador. Para reducir el riesgo de lesiones o muerte, el usuario
debera leer y entender el manual del aperadar antes de utilizar este praducta Toda la pagma hace referencia al manual del operador.

!!'I '|!T|EE}? ||Qe guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire le manuel d'opérateur. Pour réduire le risque de blessure ou de décés, I'utilisateur doit
lire et comprendre le manuel d'opérateur avant d’utiliser ce produit. Toutes les pages de références pour le manuel d'oprateur.

0 Unpack Generator: Remove generator, accessories, Inserts and lllerature from carton. f any tem Is missing or damaged, contact our product service
deparlment at 1-844-347-6261

Desempaquetar eI generador Retlre eI generadar Ios acceosonos el foIIeto y el IIbe de Ia ca/a S/ faIta algun amculo o esta danado contacte con nuestro
departamento de serwcm de producto a/ 1-844-347-6261

Le déballage du generateur enlevez le generateur et Ses accesso:res des lnsemons et des documents du can‘on S; aucun amcle est manquante ou endommagee
communiquez avec notre département de service du produit au 1-844-347-6261.

Included Items / Articulos incluidos I Eléments Inclus ‘

1 T/

Manual
El manual Quick Reference Guide
Le manuel Guie da reléronce repide
€ Install the wheel kit / Instalar el Equipo de Ruedas / Installation du kit de roue
Slide the axle pin(A) through the wheel(B) and mount K Attach the rubber support (H) to the support leg (G) with

point on the frame and flat washer(D). Secure them
with cotter pm(C)

Deslice el suletador del ¢ eje (A ) a través de la rueda(B)
y del punto de montaje en el marco(D), y asegure bien
la rueda con la chaveta (C).

Glissez les éléments de I'essieu (A) & la roue (B) et

flange bolt (1) (M6X25) and flange lock nut(J) (M6).
Attach the support leg (G) to the generator frame with
flange bolt (E) (M8X15) and flange lock nut(F) (M8)

Ad/unte la soporte de goma (H) al pata ‘de apoyo(G)con los tornillos
con brida(l)(M6x25) y las contratuercas con brida (J) (M6).

Adjunte la pata de apoyo (G) al marco del generador con los tornillos
con brida E (M8x16) y las contratuercas con brida (F) (M8).

: Fixer le palier en caoutchouc (H) & Ia jambe d'appui (G) au moyen de - ~
montez le point sur le cadre et la roundelle plat (D). vis de bride (1) (M6x25) et les contre-écrous 4 brides (J) (M6).
Fixez les avec la goupille (C). Fixez le pied d‘appui (G) au chassis du générateur avec des vis de

bride E (M8x16) et écrous de bride (F) (M8).

€© Add Lubricant / Adadir lubricante / Ajouter Lubrifiant
Use a iunnel to pour prowded engme ol mto engme F||| to the upper mark of the oII dlpstlck H

UtIIIce un embudo para verter el acelte de motor facmtado en el motor LIeneIo hasta Ia marca supenor de Ia var/IIa de medlcmn H

Ut/llsez un entonno:r pour verser de l 'hwle fourm a Ia moteur jusqu a Ia marque supeneure de jauge dI 'hmle H

@) Battery Cable Connection / Conexidn por Cable de la Bateria / La connexion du c3ble de batterie

NOTE: The generator comes equiped with the positive red cable already attached.
Connect the negative black cable to negative terminal on the battery. = =

[ Red Cable(+) /__ Black Cable(-)

— .
Nota: El generador viene equ:pado con el cable rojo pos:tlvo (ca/a roja) ya ad]unto Catle rouge '73) / s ,“,’3,3’(‘.’,’3\ — b T
Canectar el cable negro negativo al terminal negativo de Ia batena 5

Note: Le generateur est équipé avec le cable rouge pos:tlf (botte rouge) de/a fixée.
Branchez le cable noir négatif a la borne négative de la batterie.

H%__

+

.

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com
Gonsultas o clarificaciones, bajo esk rdpida referencia gula de instrucciones, contacte con nosotros a: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com
357731613 Rev02 Pour des questions ou des précisions sur ces instructions du guide de référence rapide, contactez USA Tableau: 1-844-347-6261, www.firmangenerators.com




© Add Fuel and Start Gener: adi jhle y arranque del geners A ant et démarrage Générateur

Move generator outside to a
flat, level surface, away from
doors wrndows and vents

 ADANGER
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. Utilizar un generador en interiores PUEDE PROVOCAR LA Utiliser un générateur a I'interieur PEUT VOUS TUER EN

Generator exhaust contains carbon monaxide.
This Is a poison you cannot see or smell.

Typical Generalor
Shown

Tipica Generador
Mostrads

MUERTE EN CUESTION DE MINUTOS. Les gesas del QUELQUES MINUTES. Les gaz d'échappement du
generador contienen mondxido de carbono, el cual es una raleur contiennenl du monoxyde de carbone.

Tf 33’3d9 9/ gener 3d0f 3/ BXte' sustancia venenosa que no puede verse nl olerse. Iest un poison que vous ne pouvez nl voir nl setir

rior, a una superficie llana y
nivelada, lejos de puertas,
ventanas y conductos de
ventrlacron

NEVER use in®laE aTOME | Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors | far away from windows,

Déplacez Ie generateur dehors f:,':.‘,,"f.'.,'.’,:"}::.'.'.'.::".,,.em..g. and windows areopen. | doors,and venis.
Sur une surface plane, loin des | were e sscave smrtenie,| Avaid other enerator hazards.
portes, fenétres et des soup- Le port d'6chappement éloignés AD MA _

lralls de: ouvertures de logements
m Do not overload generator or electrical cords. Consult operatlon manual.

(ol ] [F ]

N'utilisez jamais a 'intérieur | Utilisez uniquement A
bien alejado de ventanas, de |a maison ou du garage. | LEXTERIEUR et loin des

ca 5
estdn abiertas las puertas | puertasy conductos. MEME S les portes et les fenélres, portes et
y ventanas. fenétres sonl ouvertes. bouches d'aération.

Evitez les autres risques du générateur.
LISEZ LE MANUEL AVANT LUTILISATIDN.

GAS / GAS | GAZ

Use clean/fresh regular UNLEADED gasohne W|th 2 m|n|mum 87 octane

Use ge gasolrna regular SIN PLOMO y Irmpra/nueva con un miimo de 87
octanos

Utilisez I'essence sans plomb fraiche /propre régulier avec un indice

Connect the regulator to both LPG cvlrnder and generator

Conectar el regulador al tanto de botellas de GLP) y
el generador

Branchez le regulateura Ia fois le LPG cyI/ndre ot generateur

I d'octane 87 minimum

Make sure the LPG oylrnder knob is tuIIy olosed
Asegurese de que la perrlla deI crlmdro de GLP esta totalmente cerrada

Assurez—vous que Ie bouton de cylrndre GPL est completement fermee

Turn the fuel selector switch to GAS posltron
Grrar eI selector de combustrble a Ia posrcron GAS
Tournez le sélecteur de carburant sur Ia posmon GAZ

Move choke lever located on engrne fo START posltron
Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor ‘hacia la

posrcron de START

Tournez le levier d'étouffer situé le moteur 2 la posrtlon START
(démarrage)

Pull eord starter to start the englne

Estlre Ia cuerda de arranque para poner en marcha eI motor
Tirez du lanceur | pour démarrer le moteur

Move choke lever to RUN Position

Mueva la palanca del estrangulador a la posicion RUN
Tournez Ie levier d'étouffer 3 la posrtron RUN (fonctronnement)

Plug in items to be powered using only grounded extension cords

Conecte los elementos para tener potencia, usando solamente
cables de extension en tierra
Branchez des points a lancer par utilisant seulement le cble de”
mise a la terre

] Fully open the LPG cylinder knob

Abrlr completamente eI mando deI crlrndro de GLP
0uvrez completement le bouton de cylrndre LPG

] Turn the tuel seleotor swrtch to LPG posltlon

Grrar el seIector de combustrble a Ia posrcron GLP
Tournez Ie selecteur de carburant sur Ia posrtron LPG

Move choke Iever located on englne to START posrtron

Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor, haciala
posrcron de START

Toumez le levier d'étouffer situé le moteur 3 la posmon STAR T(demarrage)

) Pull- To Prrme PuII cord starter 1 2t|mes

Para trrar de Pr/me Tlre de Ia cuerda de arranque 1—2 veces
Tirez Pour Prime: Pull starter cordon 1-2 fois

| Move ohoke lever to RUN Position

Mueva Ia paIanca del estrangulador a Ia posrcron RUN
Tournez Ie levier d'touffer 4 la posrtron RUN (fonctlonnement)

| Pull-To- Run PuII oord starter to run the engine

Para tirar de e/ecucron Tire del arrancador deI motor | para funcronar esprnal
Tirez Pour Run: Tirez du lanceur | pour faire tourner le moteur

Plug in items to be powered using only grounded extension oords

Conecte los elementos para tener potencia, usando solamente
cables de extensionentierra . . e
Branchez des points a lancer par utilisant seulement le cable de
mise a la terre

© Shutdown and Storage / Apagado y Almacenamiento / L’Arrét et le stockage

GAS / GAS / GAZ Q LPG / GLP/ LPG

\ Remove any Ioad trom the generator
Retire cualqurer carga del generador
Enlevez toute la charge du generateur

o & Turn the fuel selector switch to OFF (Q)position
Grrar eI selector de combustrble a Ia posrcron 0FF (O)_

Tournez le sélecteur de carburant sur OFF posrtron(O)

Remove any Ioad trom the generator
Retire cualqurer carga del generador
Enlevez toute la charge du generateur

| Turn the fuel selector switch to OFF (Q)position

Girar el selector de combustrble a Ia posrcron OFF (O)

Tournez le sélecteur de carburant sur OFF posrtron(O)

FuIIv close the LPG oyhnder knob
Grerre compIetamente Ia perrlla deI crlrndro de GLP
Fermez completement le bouton de cyIrndre LPG

if generator is %0 be stored for longer than 30 days, refer to The operator’s manual for further instruction.
Si el generador debe estar almacenado durante més de 30 dias, consulte el manual del operador para mas informacion.
357731613 Rev02 Si le générateur doit étre stocké pendant plus de 30 jours, se référer au manuel de I'opérateur pour obtenir des instructions.



	H05752_QSSG_pg1
	H05752_QSSG_pg2

